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Θζμα: Διόρθωςη διαδικαςιών ειςαγωγήσ 

 

Αγαπθτζ κφριε κυλλάκο, 

μετά τθν τθλεφωνικι μασ επικοινωνία ςασ ςτζλνω και εγγράφωσ τα αιτιματά μασ. 

--Είναι ςθμαντικό να προςδιοριςτεί ςαφϊσ θ επιτρεπτι χιλιομετρικι διαφορά μεταξφ των 

εγγράφων τιμολογίου, Πιςτοποιθτικοφ Σεχνικοφ Ελζγχου και Πιςτοποιθτικοφ Σαξινόμθςθσ. 

Προτείνουμε προσ αποφυγι παρερμθνειϊν ςτισ διάφορεσ διευκφνςεισ μεταφορϊν κατά τθ 

διαδικαςία τθσ ταξινόμθςθσ να αντικαταςτακεί θ φράςθ "ελαφρϊσ διαφοροποιθμζνθσ" ι 

"εφλογθσ διαφοροποίθςθσ" όπωσ αυτολεξεί αναφζρεται ςτθν ςχετικι εγκφκλιο, με ζνα 

ςαφζσ περικϊριο απόκλιςθσ ± 3.000 χιλιομζτρων μεταξφ των εγγράφων. 

--Δεν υπάρχει πρόβλεψθ για τθν περίπτωςθ απϊλειασ ι καταςτροφισ του πρωτότυπου 

πιςτοποιθτικοφ Σεχνικοφ Ελζγχου ειδικά ςτθν περίπτωςθ των αυτοκινιτων από τθ 

Γερμανία. Προτείνουμε για τα οχιματα που προζρχονται από το εν λόγω κράτοσ-μζλοσ να 

ελζγχονται κατά τον ίδιο τρόπο (θλεκτρονικά) που ελζγχονται και τα αυτοκίνθτα που 

προζρχονται από χϊρεσ όπωσ θ Ιταλία ζτςι ϊςτε να μθν απαιτείται το πρωτότυπο ζγγραφο 

απαραιτιτωσ αλλά και ζνα απλό αντίγραφο αυτοφ (υπάρχει ςχετικι θλεκτρονικι 

πλατφόρμα που μπορεί να επαλθκευτεί θ εγκυρότθτα ι όχι του εγγράφου).  

ε περίπτωςθ που τζτοιοσ ζλεγχοσ δεν είναι δυνατόν να γίνει τότε να είναι δυνατόν να 

προςκομίςουμε αντίγραφο το οποίο εκ των προτζρων κα γνωρίηουμε ότι κα ελζγχετε ωσ 

προσ τθν γνθςιότθτά του και αν διαπιςτωκεί ότι ζχει παραποιθμζνα ςτοιχεία να 

επιβλθκοφν οι προβλεπόμενεσ από τον νόμο κυρϊςεισ. 

--Επαναλαμβάνουμε τθν πάγια κζςθ μασ ότι θ απαίτθςθ για ιςχφον Πιςτοποιθτικό Σεχνικοφ 

Ελζγχου κατά τθ ςτιγμι τθσ ΔΑΟ δθμιουργεί ςοβαρά προβλιματα κυρίωσ εξ αιτίασ 

κακυςτεριςεων ι πικανόν ατυχθμάτων μζχρι το όχθμα να ειςαχκεί ςτθ χϊρα μασ.  

Ζθτάμε  να αντικαταςτακεί θ απαίτθςθ για ιςχφον Πιςτοποιθτικό Σεχνικοφ Ελζγχου με βάςθ 

τθν θμερομθνία του παραςτατικοφ πϊλθςθσ και όχι με βάςθ τθ ΔΑΟ με τθν υποχρζωςθ ότι 

εντόσ διμινου από τθν αγορά του να ζχει ειςαχκεί και να ζχει κάνει ΔΑΟ ςτθν χϊρα. 

Με εκτίμθςθ 
Εκ μζρουσ του Δ.. 
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